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HR-БРЕНД РОБОТОДАВЦЯ: ІНВЕСТИЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СТВОРЕННЯ 
 

Розумейко А.А.  
Таврійський державний агротехнологічний університет імені Дмитра Моторного 

 
Процеси глобалізації суттєво впливають на конкуренцію на ринку праці. Компанії 

змушені будувати власну діяльність на принципах соціальної відповідальності [1], яку «… 
доцільно розглядати як інститут сталого розвитку економіки, який функціонує завдяки 
закріпленню законодавчих та соціальних норм впливу бізнесу на суспільство та навколишнє 
середовище» [3]. Соціальна відповідальність бізнесу передбачає створення HR-бренду 
компанії – тобто, «… формування образу компанії як роботодавця в очах наявних та 
потенційних працівників, місцевої громади та суспільства в цілому» [1], що обумовлює 
актуальність та перспективність обраної теми дослідження. 

Побудова HR-бренду роботодавця має два основних напрями: зовнішній (створення в 
громаді позитивного іміджу роботодавця); внутрішній (підвищення вмотивованості 
існуючого штату працівників компанії, а також формування в колективі необхідних умов для 
існування взаємних поваги та довіри) [2, с. 226]. В теперішній час компанії при формуванні 
HR-бренда все частіше орієнтуються на зовнішній напрям, створюючи на ринку праці 
позитивне враження від власної привабливості, хоча, на наш погляд, більш раціональним був 
би внутрішній напрям, який спрямований всередину компанії для забезпечення зростання 
продуктивності праці існуючих штатних співробітників. Як свідчить досвід світових 
соціально відповідальних компаній, найбільш вигідною є стратегія формування бренду 
роботодавця, орієнтованого одночасно в обох напрямах.  

Формування HR-бренду роботодавця вимагає «… переорієнтування підприємств з 
реалізації виключно фінансових цілей, пов'язаних з максимізацією прибутку, на задоволення 
багатьох суспільно важливих потреб, в тому числі підтримку прозорих механізмів ведення 
бізнесу, боротьбу з корупцією, захист прав працівників, споживачів, постачальників і 
партнерів, а також підтримку екологічних та етичних стандартів ведення підприємницької 
діяльності» [4, с. 187]. Перспективними вважаємо подальші дослідження методики оцінки 
ефективності HR-бренду роботодавця. 
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